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sentido del 
trabajo
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Comentarios

Preferencias laborales, santificación del trabajo

•	Frente al sentido del trabajo, se pueden identificar las características más relacionadas 
con el desarrollo personal (vocacionales) y aquellas más relacionadas con las condi-
ciones laborales (funcionales). Al respecto, la disposición hacia el trabajo vocacional 
ofrece resultados dispares, aunque prevalece la búsqueda de un trabajo que ofrezca 
una buena remuneración y seguridad laboral antes que un trabajo que permita el de-
sarrollo personal.

•	Muchas personas asignan al trabajo un sentido religioso: una amplia mayoría, sobre 
todo evangélicos, considera que el trabajo agrada a Dios. La disposición a santificar el 
trabajo –Dios está presente en su relación con el trabajo– es igualmente significativa.
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Ahora le haré unas preguntas sobre el trabajo, ¿con cuál de estas alternativas está 
usted más de acuerdo?
Base: Total muestra

Alto Medio Bajo
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¿Cuáles de estas características le parecen a usted más importantes a la hora de 
elegir un trabajo? 
Base: Total muestra

% Más importante
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¿Cuáles de estas características le parecen a usted la más importante a la hora de 
elegir un trabajo? 
Base: Total muestra

% Más importante

Alto Medio Bajo
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Percepciones respecto del trabajo. 
¿Qué tan de acuerdo se encuentra usted con las siguientes afirmaciones? 
Base: Total muestra
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¿Qué tan de acuerdo se encuentra usted con las siguientes afirmaciones? 
Base: Total muestra

% Muy de acuerdo + De acuerdo
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Presencia de Dios en las relaciones 
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Presencia de Dios en las relaciones
% Sí, mucho + Sí, bastante

Alto Medio Bajo


